
                                                                    Віра 

Всіх тих, хто нині вірить в Бога, 
Є стільки, що і не злічить, 
Але у кожного своя дорога 
До Бога, й віра лиш своя, й та нить, 
                                                                        Що з’єднує нас всіх в тій вірі, 
                                                                        Але чомусь все йде не так. 
                                                                        Скрізь на планеті ж – бузувіри, 
                                                                        І проти них лиш неборак, 
Геть вже нікчемний весь, й безсилий, 
І ніби ж в вірі всі, й навкруг, 
А жити всім в тім - як без тилу 
Нам на війні, й нас зрадив друг, 
                                                                        Єдиний, справжній, та й останній, 
                                                                        І вже й надії - геть нема! 
                                                                        Лиш в вірі справжній ми всі рани 
                                                                        Омиємо в Христа, й пітьма 
Вся буде знищена, й навіки, 
Бо віри ж нині в нас нема. 
Ми вірим в більшості всі, як каліки, 
А то пусте все, та й дарма 
                                                                        Всі ритуали ті, й поклони, 
                                                                        У всьому тому -дух вже вмер, 
                                                                        Давно і всі пітьми препони 
                                                                        Зросли вже, й до небесних сфер. 
Лиш в серці є в нас віра в Бога, 
І справжня вона може буть, 
Якщо понад усе й перед усім - дорога 
До Бога, - лише є в серці путь. 
                                                                        Бо коли вірити і жити 
                                                                        По-різному, й те - не одне і те ж, 
                                                                        То значить більш себе любити, 
                                                                        І лицемірство в тім, й без меж. 
То все не віра, та й довіри 
В тім всім шукати нам дарма, 
От і живем ми всі, як вірим, 
Бо віри справжньої ж – нема. 
                                                                        Тоді, що ж нам чекать від Бога, 
                                                                        Й на кого нам всім нарікать? 
                                                                        Є Вчення в нас, то Агні Йога 
                                                                        Від Шамбали, в нім й Божа Стать, 
І все, що є і буде в вірі, 
Вже без рабів всіх та й попів, 
Вже не в людській, а в Божій мірі 
Зможем сприймать, як серця спів. 
                                                                        Якщо хто зможе, та й захоче, 
                                                                        Бо Бога в вірі так любить 
                                                                        Зможе лиш той, хто дні і ночі 
                                                                        Буде сам з Богом, й в вірі жить! 
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